
Rectificatif à l'annonce parue le 22/05/2020 concernant la société **FLA-MERIC**, il fallait lire que le transfert du siège social prenait effet au 18/06/2019.
